

二七区2023年春季主体班暨科级干部学习贯彻党的二十大精神培训班开班 区委书记开讲第一课

本报讯 3月28日上午,二七区2023年春季主体班暨科级干部学习贯彻党的二十大精神培训班在区政府会议中心3楼举行开班仪式,区委书记樊惠林为全体学员带来“开班第一课”,区委常委、组织部长、社治委主任、党校校长李卓瑜主持开班仪式。

樊惠林提出,此次春季主体班开班式通过扩大会议范围,将区四个班子领导、各单位一把手以及优秀年轻干部组织到一起,目的就是坚持以党的二十大精神为

指引,教育引导全区党员干部既要敢想、又要敢为、更要善作善成,努力在建设现代化美好二七的新征程上奋勇争先、建功立业。

樊惠林以《敢想敢为 善作善成》为题讲授专题党课。一要坚定敢想的政治自觉,激发思维创造力。要摒弃怕失败、困难大、担责任的思想,敢于思考、善于思考,开阔视野、未雨绸缪,努力做到大公无私、先公后私,为人民谋幸福、为二七谋发展。二要坚定敢为的行动自觉,提升干部执行

力。要勇于担当、担难、担责,自我牺牲、甘愿奉献;要提升执行力,态度要端正、学会团结人、善于两手抓,敢于斗争、敢于胜利。三要坚定以人民为中心的发展理念,凝聚群众向心力。要围绕善作善成,强化战略思维、系统思维、发展思维、底线思维和法治思维等五种思维,提高运用法治方式解决问题的能力;要坚持群众路线,做好“安居”“乐业”两大工程,为高质量建设现代化美好二七作出积极贡献。

本次二七区春季主体班分为两个班

次,乡科级干部培训班学制20天,中青年干部培训班学制一个月,教学形式采取课堂面授+视频学习+影像教学+现场教学的方式。培训内容既有深入学习贯彻党的二十大精神等理论教育,也有基层法治、产业发展等专业化课程。同时,在全区开足马力发展经济、招商引资、优化营商环境的形势下,区委党校创新培训方式,在主体班课程中安排了学员到企业和项目进行实践调研。

记者 景静 通讯员 张婧

二七区委人大工作会议召开 强化工作保障 努力开创人大工作新局面

本报讯 3月27日上午,二七区委人大工作会议召开,深入学习贯彻落实党的二十大精神,进一步加强和改进全区人大工作,为高质量建设现代化美好二七提供有力保障。

会上,马寨镇党委、福华街人大工委、大学路人大工委进行交流发言。

会议指出,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,是中国特色社会主义制度的重要组成部分。要坚定制度自信,增强做好人大工作的思想自觉和行动自觉。

要从历史中深刻认识人民代表大会制度的巨大优势,从现实中奋力汲取人民代表大会制度的巨大能量,从发展中创新激活人民代表大会制度的巨大潜力,进一步深化对人民代表大会制度根本性质、地位作用、内在优势的认识,以高度的政治责任感和历史使命感做好新时代人大工作。

会议强调,要牢记初心使命,全面推动人大工作高质量发展。要把牢人大工作正确方向,坚持围绕中心、服务大局,践行全过程人民民主理念,充分激发代表履职

活力,始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,把维护群众利益贯穿依法履职全过程,自觉守初心、担使命。

会议要求,要强化工作保障,努力开创人大工作新局面。要自觉地把人大工作摆上重要议事日程,更加主动地为人人大工作创造良好环境,全面加强人大及其常委会自身建设,依法履职、勇担使命,为奋力开启高质量建设现代化美好二七新征程作出新的更大的贡献。

记者 景静

二七区新的社会阶层人士联谊会一届二次会员大会召开

本报讯 3月22日上午,二七区新的社会阶层人士联谊会第一届第二次会员大会在区会议中心二楼视频会议会议室召开。区委常委、统战部部长、区委办主任王泽文出席并讲话。

会议按照《郑州市二七区新的社会阶层人士联谊会会员选举办法》对新联会会长、副会长、秘书长、理事进行了补选。新联会新当选会长海一云商董事长冯金荣作表态发言。

大会强调,新联会的成立必将为二七区新的社会阶层人士发挥作用、服务社会提供更大的舞台,必将为二七区经济社会发展提供强大的动力和支撑,必将为高质量建设现代化美好二七建功立业、增砖添瓦。

记者 景静

二七区招商小分队赴粤港澳大湾区考察招商

本报讯 为积极做好全员招商、产业招商工作,实现全区产业发展“双轮驱动”,3月19日~22日,二七区委书记樊惠林带领区粤港澳招商小分队,赴深圳、广州、佛山开展考察招商活动。

19日,小分队实地走访考察了华润万象天地、大沙河生态长廊示范段、深圳人才公园、深圳湾万象城、中国华润大厦展示中心,学习了华润全专业、全运营、全链条的城市更新体系,就加快推进二七区华润万象城二期项目建设问题进行了交流,双方达成一致共识,要进一步做好统筹协调,全力助推项目早日投产达效。另外,还走访了深圳市世椿智能装备股份有限公司,实地考察智能装备生产线,洽谈二

七氢能智能装备项目。

20日,小分队一行首先走访考察了深圳市智汇湾科技服务有限公司,走访了奕妍免税集团并实地考察旗下全资品牌UYUY(余外)跨境美妆集合店,双方探讨了在二七区开设以“保税+实体新零售”为核心的跨境集合店的可能性。接着,实地考察了广东澳康达二手车经销有限公司,洽谈郑州澳康达名车广场项目。

21日,小分队一行走访了深圳华侨城集团、深国际控股有限公司、香港新华集团并举行座谈。22日,小分队走访考察了联东U谷亿航智能科技园,并举行郑州二七区大湾区企业座谈会暨战略合作签约仪式,双方签署战略合作协议。樊惠林与

联东集团高级副总裁肖云为在联东集团设立的郑州市二七区招商哨所共同揭牌。

针对此次招商活动和下一步工作,樊惠林要求,一是坚持“项目为王”,持续巩固“大招商、招大商”理念,对此次走访考察的企业认真梳理,明确责任、加快对接,确保项目早日签约落地,推动项目有序高效发展;二是继续坚持“全员招商”工作思路,发挥驻地招商专员作用,聚焦现代商贸、特色商业、健康服务业等高成长性服务业,智能制造、精密制造等低碳科技型企业,着力创新招商机制、做强招商平台、建强专业队伍、优化招商服务,实现招商引资工作“全年红”。

记者 景静

“头雁”擂台大比武 激发“五星”创建新动能

本报讯 3月29日,二七区举办2023年第一季度村(社区)党组织书记“亮赛比 创五星”专场比学活动在相互学习中取长补短,提高素能,强化担当,推动基层党建与基层治理深度融合。

现场观摩阶段,区级“一星一班”负责同志率队先后来到七一三社区、樱桃沟社区、新时代二七红色物业创新实践教育基地,就“五星”支部创建工作成效进行现场交流。

在“擂台比拼”环节,9名村(社区)党组织书记以“小切口”反映“大主题”,建中街街道交通路社区构筑“同心圆”党建群建品牌,建立楼宇企业服务站、创客空间,打造“安居、乐业”新样板。嵩山路街道雅居社区探索“智小雅”智能APP,实施“网格员+党员”分包制,主动帮助企业纾难解困,积极促进居民在家门口创业。樱桃沟管委会西胡垌社区打造700平方米的旅游+特产+互联网销售的小型产业园,走出一条集体经济多元发展之路。

区委组织部相关负责人表示,要深化认识。各镇(街道)党(工)委书记要把“五星”支部创建作为“书记工程”,主动担当作为;各村(社区)党组织书记要带领党员干部干在实处,不断推动创建工作取得实效。要突出重点。落实好专班机制,推进网格融合,强化观摩学习,注重典型引路。要多维发力。将创建工作与当前的各项工作结合起来,实现全域提升。

记者 景静

二七区召开党管武装工作会议

本报讯 3月27日上午,二七区召开党管武装工作会议,强调全面落实党管武装制度,进一步提升国防动员和后备力量建设水平。区领导樊惠林、李雅、石建军、高岩、梁江涛、常森、杜涛参加会议。

会上,区委常委、人武部政委石建军作工作报告,马寨镇、侯寨街道、金水源街道作党管武装工作述职。

会议指出,要坚持政治建军,切实履行党管武装职责使命。要自觉履行好党管武装的重大政治责任,增强政治自觉,强化责任担当,抓好制度落实,确保党管武装工作始终沿着正确方向前进。二要聚焦主责主业,着力提升武装工作质量水平。要切实增强做好武装工作的使命感、紧迫感,始终胸怀“两个大局”、紧盯

“兵之大事”,扎实做好国防动员领域各项军事斗争准备工作。三要深化双拥共建,不断巩固军民团结局面。要积极营造浓厚氛围,全面落实优抚政策,大力推进融合发展,永葆军民鱼水深情,用心用力做好双拥工作,牢记使命、砥砺前行,奋力开创新时代二七国防后备力量建设新局面。

记者 景静

省商务厅调研二七区申建省自贸试验区开放创新联动区工作

本报讯 3月22日下午,河南省商务厅观摩调研组到二七区实地调研申建河南省自贸试验区开放创新联动区工作。区领导虎荣鑫、高岩陪同调研。

观摩调研组先后来到二七特色商业区、华润万象城、郑商航海广场、海为科技园、郑投跨境电商产业园、中部电商港等地进行观摩调研,随后召开座谈会,听取

了二七区联动创新区域建设现状、主要产业发展情况及推动联动发展区建设思路举措,对二七区自贸试验区联动创新区申建工作给予详细建议和指导。

二七区委副书记、区长虎荣鑫表示,二七特色商业区和相关申报片区商业国际化水平高、产业成长快、发展潜力大,具有申建自贸联动区的优良条件。接下来,一方面聚

焦产业发展核心,围绕高端智能装备等制造业及数字经济、创意研发等高端服务业,推动相配套的生产性、生活性服务业项目落户,着力打造自贸联动区优秀便捷的营商环境;另一方面,围绕自贸联动创新区申建,增强市、区两级联动力量,提高资源整合力度,支持联动创新区申报工作,着力打造对产业具有强大吸引力的开放新高地。记者 景静